

山东

卫生局副局长与上访者对骂

相关网帖引热议，涉事副局长称忍不住才回骂

文/片 本报记者 寇润涛

近日，一则网帖热爆天涯社区。自称是工商执法人员的发帖人声称，自己到卫生局反映医患纠纷时，菏泽市卫生局副局长冯峰竟与他对骂，并称要“灭了他”。

9日下午，冯峰向记者承认，确实与在网上举报他的李红军发生过语言上的冲突，“双方情绪都过于激动。”

然而，两名公职人员何以如此不理智？

>>医院出售过期药引发上访

今年40岁的李红军，从1991年起便在菏泽市北城工商所工作。

“从事工商执法多年，这次摊到自己头上，实在没办法才在互联网上发帖……”李红军说，去年11月14日母亲因病去世后，他的心情一落千丈。他多次到当地卫生部门反映医院问题，但始终没有得到一个满意的答复。

李红军说，他母亲身患糖尿病，2009年6月初，他到菏泽市第三人民医院门诊药房购买了一支胰岛素注射液，并拿到附近诊所给母亲注射。然而，老人打针后却出现不吃不喝、睡不醒等症状。用药第三天，诊所医生发现，他在医院购买的这支胰岛素已

经过期三个月了。对于李红军的这一说法，记者从2010年11月29日菏泽市第三人民医院向菏泽市卫生局提交的《关于病人王金兰家属反映情况的说明》上得到了证实（王金兰即李红军之母）。

在这份说明中，记者看到，当时菏泽市第三人民医院同意家属意见，给病人补偿了2000余元的降糖药物，病人家属表示以后不再追究此事。同时，医院对当班药师进行了处罚。

但是，老人去世后，李红军认为：“过期药耽误了老人病情，这明显是一起医疗纠纷，医院有责任。”

此后，李红军多次到菏泽市卫生局反映问题。

>>手机录下“副局长爆粗口”

今年3月，他来到菏泽市卫生局医政科，反映因医院出售过期药而耽误老人病情的问题，分管医疗纠纷的卫生局副局长冯峰接待了他，但事后他未能得到卫生局相应的答复。

4月2日，李红军再次来到卫生局，找该局局长赵豪情反映问题。但当时赵豪情不在办公室，李红军便坐下来等他。

李红军说，由于他曾多次上访，卫生局的工作人员劝他不要再等下去，并问他：“是谁让找赵局长的？”双方推搡中，李红军赌气说：“是你们冯局长！”

“冯峰突然从屋里蹿出来，一脚踹在我的肋部。”李红军说，此后冯峰又与他对骂了几分钟。

在李红军与冯峰对骂时，李红军用手机录了音。6月9日，在李红军提供的录音中，记者听到两个人之间不断对骂，整个录音持续了3分钟。录音对话用的是菏泽地方方言，随着李红军一句“哪个狗日的骂我”，冯峰接着回击说道：“哪个狗日的污蔑我？再骂，我灭了你……”

李红军说，赵豪情回到办公室后，替冯峰向他道了歉。



李红军手持过期药品及购药票据。

>>副局长称“忍耐有限度”

与冯峰对骂后，李红军一直觉得“堵得慌”，于是，他开始在互联网上四处发帖，借助网友“声讨”冯峰的行为。网帖的内容引发了网友的广泛争议，有网友质问：“身为党政干部，张口喊打，开口就骂，素质何在？”

6月9日下午，在菏泽市卫生局的办公室里，该局副局长冯峰承认，4月2日当天，他确实与李红军发生了语言上的冲突，“双方情绪都过于激动，是对方先骂的”。但是，他否则打过李红军。

“在处理李红军反映的医疗纠纷问题上，我一直很重视。”冯峰称，李红军反映问题后，他立即向菏泽市第三人民医院了解

了情况。院方表示此事已经在法院立案，将通过法律途径解决。因此，作为行政工作人员，他认为自己已经尽力而为了。

身为副县级干部，在情绪激动时应该保持克制，但是冯峰认为他的忍耐也是有限度的。他说：“当时李红军骂声不断，我也是人，不可能任由对方侮辱，这才与对方对骂。”

冯峰还表示，李红军的发帖内容夸大了事实，如果对方继续诋毁他，他将通过法律途径维护自己的权益。

对于此事，菏泽市卫生局局长赵豪情表示，由于当时他不在现场，无法评价当事双方的行为。

用了小半年
问题一大串
惠普笔记本遭投诉

本报济南6月13日讯（记者 蔡旭超）用了不到半年，问题却接二连三。日前，在济南工作的王冰向记者反映，他去年12月买的一台惠普笔记本电脑，让他不胜其烦。

6月13日，王冰在其办公室内向记者展示了这台问题笔记本。这台笔记本很热，尤其是散热口处，温度高得烫手。

他又重启了一下电脑，电脑随即进入了一个纯英文界面，大意是“无线网卡没有正确安装”，进入到操作系统页面后，果然使用不了无线网络。

王冰拿出螺丝刀拆开笔记本后盖，揭开无线网卡，显露出下面的小喇叭。小喇叭上面覆盖着一层贴纸，这块贴纸已经被烤得发黄，掀开贴纸，下面的塑料已有融化迹象，用手摸一下都黏糊糊的。

王冰说，他的笔记本电池也有问题，充电到50%左右就不能继续充了。记者看到，他的笔记本插上电源后，电池电量一直显示为45%。

“我5月初找到惠普维修点反映这个问题，要求退货，但是到现在仍没有得到答复。”王冰说。13日下午，记者和王冰来到这家维修点，工作人员表示，他们已经将王冰电脑的问题及要求反映上去了，但是维修点无权给他退货，只能等待上级通知。

据了解，5月26日，惠普宣布召回78740块问题笔记本电池，这也是惠普2005年以来第5次宣布召回问题电池。但记者查询发现，王冰的笔记本电池并不在召回之列。

垦利发生有感地震

12日曾发生海上微震

本报讯 据山东省地震台网测定，2011年6月13日13时49分，在山东省东营市垦利县发生ML3.0级地震，震中位于：北纬37.59度，东经118.66度。2011年6月12日14时27分，在山东垦利附近海域也曾发生ML2.2级地震，震中位于：北纬37.79度，东经119.26度。

来自东营市地震局网的信息，6月13日下午发生的ML3.0级地震，震中位于垦利县开发区以东，震中区部分群众有感。

山东省教育招生考试院委托

齐鲁晚报

山东教育考试服务中心联合举办

连续16年成熟市场运作 全国知名高招咨询会
60万考生的优秀生源地 上千所高校前来揽才

山东高招咨询会 6月25日举行

综合场

济南：时间 6月25日 地点：济南舜耕国际会展中心（济南市舜耕路28号）

济宁：时间 6月26日 地点：济宁市体育馆（共青团路与洸河路交叉口）

高职专场

济南：时间 7月30日 地点：济南舜耕国际会展中心（济南市舜耕路28号）

济宁：时间 7月31日 地点：济宁市体育馆（共青团路与洸河路交叉口）

展位预定联系方式

电话：0531-85196195 85196575 85196197 85196190

传真：0531-85196151